

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Замовник.

1.1. Найменування: ОКНП "Чернівецька обласна психіатрична лікарня"

1.2. Код за ЄДРПОУ: 43288841

1.3. Місцезнаходження: 58005, Чернівецька обл., м. Чернівці, вул. Кольбенгаера Еріха, буд. 2

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **код ДК 021:2015 - 15530000-2 «Вершкове масло» (Вершкове масло)**

3. Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями

4. Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-02-08-011063-а

5. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 567 000,00 грн. (п'ятсот шістдесят сім тисяч гривень, 00 копійок) з ПДВ. Закупівля здійснюється за рахунок коштів НСЗУ. Очікувана вартість предмету закупівлі визначена на основі комерційних пропозицій, наданих суб'єктами господарювання та аналізу інформації, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі в електронній системі закупівель "Prozorro" у відповідності до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

6. Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги закупівлі визначено відповідно до потреб Замовника та становить 1800 кг.

7. Обґрунтування технічних, якісних характеристик. Вимоги щодо товару урегульовуються нормативно-правовими актами: Законом України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 №771/97-вр в редакції від 20.11.2022р., Законом України «Про молоко та молочні продукти», Законом України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» від 06 грудня 2018 року №2639-VIII, нормативно-технологічній документації, встановленим санітарно-гігієнічним нормам, нормам стандартизації і сертифікації та супроводжуватись відповідними документами, що підтверджують їх якість та придатність до використання. Відповідність партії продукції вимогам стандартів засвідчують штампом на товарно-транспортній накладній.

Товар також повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, які встановлено нормативно-правовими актами України: наказу Міністерства охорони здоров'я України від 29.10.2013 № 931 «Інструкція з організації лікувального харчування у закладах охорони здоров'я».

При виготовленні продукту дотримуватись повинні норми та стандарти на всіх етапах: прийом і зберігання сировини, якість сировини, підготовка сировини, виготовлення продукту, зберігання готового продукту та транспортування до Замовника.

Масло солодковершкове не менше 72,5% жир., фас. 200г. Повинно бути щільним, однорідним, поверхня на зрізі блискуча, колір світло-жовтий, смак і запах характерний маслу вершковому, без

сторонніх запахів і присмаків, без рослинних домішок. Виготовлене тільки з коров'ячого молока або продуктів його переробки та призначене для безпосереднього вживання в їжу, кулінарних цілей. Дефекти недопустимі. Фасування в вигляді брикетів з масою 200 ± 3 г. Зміст маркування: назва місцезнаходження виробника, пакувальника, назва місця походження, товарний знак виробника, позначення маси нетто, чи об'єму, склад продукту, поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) харчового продукту, строк (термін) придатності, умови зберігання, дата виготовлення (виробництва) і дата пакування (або фасування), на споживчу тару обов'язково наносять кінцеву дату споживання (термін придатності) «вжити до» або дату виробництва та строк придатності продукту, нанесення позначень нормативних документів тощо, відповідно до вимог ДСТУ щодо конкретного предмету закупівлі. Тара та упаковка товару повинні бути чистими, сухими, без стороннього запаху й порушення цілісності.

Уповноважена особа



Ірина СКИЦЬКО